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Sciezki w grafie (sciezki-graf)
Memory limit: 64 MB Time limit: 2.00 s

Dany jest graf skierowany. lle jest w nim Sciezek co najwyzej K-krawedziowych z wierzchotka 1 do
wierzchotka N? Dwie Sciezki uznajemy za rdzne, gdy cigg kolejnych wierzchotkéw posrednich (wliczajgc
poczatkowy i koncowy) réznig sie.

Napisz program, ktéry: wczyta opis grafu, wyznaczy liczbe szukanych $ciezek i wypisze wynik na standar-
dowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym wierwszu wejscia znajdujg sie trzy liczby catkowite NV, M i K, pooddzielane pojedynczymi odste-
pami i okreslajgce kolejno: liczbe wierzchotkdw, liczbe krawedzi oraz maksymalng dozwolong dtugosc¢ Sciezki.

Wyjscie
W pierwszym (i jedynym) wierszu wyjscia powinna sie znalez¢ jedna liczba catkowita — reszta z dzielenia przez
10° + 7 liczby $ciezek z wierzchotka 1 do wierzchotka N, dtugo$ci co najwyzej K krawedzi.

Ograniczenia
1< N<100,1 <M <5000,1<K <10°.

Przyktad

Input Output Explanation
73 5 Szukane Sciezki to: (1,4), (1,4,1,4),
2 (1,2,3,4), (1,3,4), (1,2,4).
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Input Output
45 3 3

12

23

34

13

2 4



	Wejscie
	Wyjscie
	Ograniczenia
	Przykład

